



शादी की सालगिरह पर बीवियों की अदला बदली

“वाइफ चेंज सेक्स कहानी में पढ़ें कि शादी की दूसरी सालगिरह पर मेरी बीवी का मन हुआ कि उसे एक और लंड चाहिए. उसने मुझे कहा तो मैंने वाइफ स्वैप का खेल करने को कहा. ...”

Story By: रेशमा 75 (reshmaa75)

Posted: Sunday, July 16th, 2023

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [शादी की सालगिरह पर बीवियों की अदला बदली](#)

शादी की सालगिरह पर बीवियों की अदला बदली

वाइफ चेंज सेक्स कहानी में पढ़ें कि शादी की दूसरी सालगिरह पर मेरी बीवी का मन हुआ कि उसे एक और लंड चाहिए. उसने मुझे कहा तो मैंने वाइफ स्वैप का खेल करने को कहा.

मेरा नाम रोहित है दोस्तो!

मैं 30 साल का एक हट्टा कट्टा नौजवान हूँ.

मेरा कद 5' 10" है, रंग एकदम गोरा है और बदन कसरती है।

मेरी शादी अभी 2 साल पहले ही हुई है। मेरी बीवी का नाम रश्मिका है।

रश्मिका 28 साल की बेहद खूबसूरत, सेक्सी और हॉट लड़की है।

उसके मम्मे बड़े बड़े हैं, उसकी बाहें बहुत ही सुन्दर और आकर्षक हैं।

वह हमेशा स्लीवलेस डीप नेक के कपड़े पहनती है जिससे उसके बड़े बड़े मम्मों के साइज का पता चलता है।

उसके चूतड़ थोड़ा उभरे हुए हैं और गांड बड़ी मस्त है।

मेरी बीवी पढ़ी लिखी है, बोल्ट है, और खुश मिज़ाज़ है।

उसे सेक्स बहुत ही ज्यादा पसंद है। उसे लण्ड पकड़ने, चाटने और चूसने का बड़ा शौक है. उससे ज्यादा चुदवाने का शौक है.

वह रोज़ रात को नंगी होकर मेरे लण्ड से खेलती है और मैं भी उसके नंगे जिस्म से खेलता हूँ।

एक रात को जब मेरी बीवी मेरे लंड से खेल रही थी तो उसके मुंह से निकला- भगवान् ने अगर दो लण्ड बनाये होते तो कितना अच्छा होता ! मैं तो एक लण्ड से खेलते खेलते बोर होने लगी हूँ ।

मैंने कहा- हां यार, तुम सच कह रही हो । अगर तुम्हारे साथ एक और चूत होती तो अदल बदल कर चोदने में कितना मज़ा आता !

वह कुछ देर तक सोचती रही, फिर बोली- अगर तुमको एक और चूत चाहिए तो फिर वाइफ स्वैपिंग करना क्यों नहीं शुरू कर देते ? तुमको दूसरी चूत मिल जाएगी और मुझे दूसरा लण्ड !

यहाँ से शुरू होती है हमारी वाइफ चेंज सेक्स कहानी !

मैंने कहा- आईडिया तो तेरा बड़ा अच्छा है. पर वाइफ स्वैपिंग के लिए वाइफ का राज़ी होना बहुत जरूरी है । क्या तुम किसी और से चुदवाने के लिए राज़ी हो ? साथ ही साथ मुझे किसी और की बीवी चोदने दोगी ?

वह बोली- हां हां ... क्यों नहीं चोदने दूँगी ? बड़े शौक से चोदने दूँगी । जब तुम अपनी बीवी को किसी और से चुदवाने दोगे तो मैं भी तुम्हें किसी और की बीवी चोदने दूँगी ।

मैंने कहा- ठीक है. तुम भी कोई ऐसा कपल ढूँढो जो हमारे साथ चोदा चोदी कर सके । मैं उसकी बीवी चोदूँ, वह मेरी बीवी चोदे !

बात पक्की हो गयी ।

उस रात मुझे अपनी बीवी चोदने में ज्यादा मज़ा आया ।

उसके बाद हम दोनों काम पर लग गए ।

अगले दिन हम शॉपिंग हॉल में घूम रहे थे ।

मैं थोड़ा दूर था रश्मिका से ... इतने में मैंने देखा कि सामने से एक बड़ी खूबसूरत सेक्सी औरत मेरी बीवी की तरफ मुस्कराती हुई आई और आते ही मेरी बीवी से बोली- अरे यार रश्मिका, तू यहाँ कैसे ?

वह भी उसे देख कर दंग रह गयी और कहा- अरे यार प्रेमा, तू यहाँ क्या कर रही है ?

वे दोनों थोड़ा दूर कोने में चली गई तो रश्मिका ने उसके कान में कहा- यहाँ क्या गांड मरा रही है तू अपनी ?

प्रेमा बोली- तू क्या अपनी माँ चुदा रही है यहाँ ?

दोनों हंसने लगी ।

फिर प्रेमा बोली- मैं तो यही रहती हूँ अपने हसबैंड के साथ ।

रश्मिका ने पूछा- तो फिर कहाँ है तेरा हसबैंड ?

प्रेमा ने बताया- वो तो आया नहीं है, घर पर है ।

मेरी बीवी ने फिर मुझे बुलाया और उसे मुझसे मिलवाया ।

मैंने उसे बड़े प्यार से नमस्ते की ।

यह सच है दोस्तो ... कि प्रेमा मुझे एक नज़र में भा गयी ।

वह बोली- अच्छा अब आप लोग मेरे घर चलो ।

पहले तो हमने थोड़ा न नुकुर किया फिर हम दोनों उसके घर पहुँच गए ।

रश्मिका ने बताया कि प्रेमा मेरी कॉलेज की दोस्त है ।

हम दोनों उसके पति पवन से मिले परिचय हुआ और खूब ढेर सारी बातें हुई ।

मेरी बीवी ने अंदर जाकर प्रेमा से खुल कर वाइफ स्वैपिंग के लिए बात की.

उसने मौके का फायदा उठाया ।

प्रेमा खुश होकर बोली- अरे यार, मेरा पति तो जाने कबसे वाइफ स्वैपिंग के लिए तैयार है ।

तुम किसी दिन प्रोग्राम बना लो, हम दोनों आयेंगे ।

हमारा हौसला बढ़ गया और अगले दिन हम दोनों शाम को अपने दोस्त आरव के घर पहुँच गए ।

उसने हमारा स्वागत किया ।

हम लोग एक दूसरे से अच्छी तरह मिले ।

आरव की बीवी सपना बहुत ही सुन्दर सभ्य और हॉट बीवी है । मैं जब जब उसे देखता हूँ तो मेरे मन में कुछ कुछ होने लगता है ।

अब आपसे क्या छिपाना दोस्तो, सच्चाई यह है कि मैं जब अपनी बीवी चोदता हूँ तो मन में सोचता हूँ कि मैं आरव की बीवी चोद रहा हूँ ।

मैं आरव से बातें करने लगा और मेरी बीवी रश्मिका सपना भाभी से ।

हम दोनों बाहर कमरे में थे और वो दोनों अंदर किचन में ।

कुछ देर बाद जब दोनों बीवियां कमरे में वापस आईं तो मेरी बीवी ने इशारा किया कि काम हो गया ।

मैंने मन में कहा कि सपना भाभी मान गयी है तो आरव भी मान ही जाएगा ; अपनी बीवी से विपरीत वह नहीं जा सकता ।

अब वह दिन दूर नहीं जब मैं आरव की बीवी चोदूंगा ।

हम दोनों ने खूब जम कर नाश्ता किया और खूब मस्त मस्त बातें कीं ।

रात को सपना भाभी का फोन मेरी बीवी के पास आ गया।
वह बोली- मेरा हसबैंड वाइफ स्वैपिंग के लिए तैयार हो गया है। अब आप तारीख बताइये
कि हमें किस दिन आना है।

मेरी खुशी का ठिकाना न रहा।
रश्मिका भी खुशी के मारे नाचने लगी।

अगले ही दिन मेरी शादी की सालगिरह थी।
मैंने दोनों कपल को रात भर के लिए डिनर और वाइफ स्वैपिंग की पार्टी के लिए आमंत्रित
कर लिया।

अगले दिन की छुट्टी ले ली मैंने और सारा इंतज़ाम कर लिया।

शाम को 8 बजे दोनों कपल आ गए।
हमने उनका तहे दिल से स्वागत किया और उन्होंने हमको शादी की साल गिरह पर बधाई
दी.

पवन प्रेमा और आरव सपना दोनों कपल भी एक एक दूसरे से मिलकर बहुत खुश हुए।
दोनों ही स्मार्ट और हैंडसम थे इसलिए खुशी सबके चेहरे पर साफ़ झलक रही थी।

मेरी बीवी ने सपना और प्रेमा को अंदर बुलाकर सारी बात खुल कर बता दी और कहा-
आज रात भर हम तीनों बीवियां एक ही बिस्तर पर एक दूसरे के पति से चुदवाएंगी।
सपना बोली- अरे यार, हम लोग एक बार एक कपल के साथ ऐसा कर चुके हैं। एक ही बेड
पर मैंने उसके पति से चुदवाया और उसने मेरे पति से चुदवाया। इसलिए मुझे तो कोई शर्म
नहीं।

प्रेमा बोली- तो मुझे भी शर्म नहीं है. मैं तो भकाभक चुदवाऊंगी तुम दोनों के पतियों से.

फिर तीनों बीवियां बाहर कमरे में आ गयीं ।
हमने ड्रिंक्स शुरू कर दी ।

पराई बीवियों के साथ शराब पीने का यह मेरा पहला मौका था ।
मैं तो इसका पूरा फायदा उठाने लगा ।
मुझे मज़ा आने लगा ।

फिर बातें होने लगीं तो धीरे धीरे और गहरी खुल कर बातें होने लगीं ; सेक्स की बातें होने लगीं ।
मैंने देखा कि शराब पीने में और बातें बीवियां सबसे आगे हैं ।

तो मेरे मुंह से निकला- प्रेमा भाभी, कोई फड़कता हुआ नॉन वेज चुटकुला सुनाओ न प्लीज ?
वह बोली- अच्छा तो सुनो !

एक बस में दो औरतें सीट के लिए लड़ रहीं थीं ।
आखिरकार पहली बोली- ले राण्ड ये सीट तू अपने भोसड़ा में डाल ले !
दूसरी बोली- तू मादरचोद पूरी बस अपनी गांड में डाल ले !
इतने में कंडक्टर बोला- तो क्या मैं पैसेंजर्स को अपने लण्ड पर बैठा के ले जाऊंगा ?

सबने खूब तालियां बजायी और एन्जॉय किया ।

फिर सपना भाभी ने भी सुनाया- एक ने पूछा तुम्हारा नाम क्या है ?
दूसरा बोला- लाला उमा नाथ दास.
पहले वाला बोला- इसे छोटा करके बताओ ।
दूसरा बोला- LUND (Lala Uma Nath Das)

सबने खूब तालियां बजाईं ।

फिर मेरी बीवी का नंबर आया तो उसने कहा- एक बार एक लड़का और एक लड़की बात कर रहे थे ।

लड़का बोला- यार तुम लड़कियां तो बहुत अच्छी हो । रात तो मजे से सोती तो हो ?

लड़की बोली- सोते तो तुम भी हो मजे से ?

लड़का बोला- कहाँ मजे से यार ? हमको तो हर करवट पर अपना लण्ड सेट करना पड़ता है ।

सबने खूब एन्जॉय किया और तब माहौल एकदम से गर्म हो गया ।

उधर दो दो पैग व्हिस्की भी खत्म हो गई ।

सब लोग नशे में आ गए ।

नशे में थोड़ी बेशर्मी, थोड़ी सी शरारत और थोड़ी बदतमीजी करने का बहाना मिल जाता है ।

अचानक मैंने प्रेमा भाभी का हाथ पकड़ लिया तो उसने मेरे गाल चूम लिए और बोली- यार रोहित, आज तुम बहुत हैंडसम लग रहे हो !

मैंने उसे अपने गले लगा लिया ।

उधर सपना भाभी ने पवन के गले में अपनी बाहें डाल दीं ।

वे दोनों एक दूसरे को चूमने लगे ।

फिर मेरी बीवी कहाँ पीछे रहने वाली थी, उसने आरव को अपनी तरफ खींचा और उससे चिपक गयी ।

आरव उसकी चूचियाँ दबाने लगा तो मेरी बीवी उसका लण्ड टटोलने लगी ।

पवन बड़े प्यार से बोला- रोहित, आज तेरी शादी की साल गिरह है। आज तुम मेरी बीवी के साथ अपनी सुहागरात मनाओ। मैं आरव की बीवी के साथ सुहागरात मनाऊंगा। तब मैंने कहा- आरव मेरी बीवी रश्मिका के साथ सुहागरात मनाएगा।

सब लोग हंस पड़े।

अब यह तो ज़ाहिर हो गया कि बीवियों की अदला बदली में कौन किसकी बीवी चोदेगा और कौन किसके पति से चुदवायेगी.

मैं पवन की बीवी प्रेमा से लिपट गया।

मुझे पराई बीवी का आलिंगन बड़ा सुख देने लगा।

पवन आरव की बीवी के आलिंगन से खुश हो रहा था और आरव मेरी बीवी को चिपका कर मज़ा करने लगा था।

बीवियां भी पराये मरद से चिपक चिपक कर बड़ा आनंद का अनुभव कर रही थी।

इतने में मैंने प्रेमा भाभी के कपड़े उतार दिए और उसने मेरे कपड़े।

हम दोनों एक दूसरे के आगे एकदम नंगे खड़े हो गए।

मैं प्रेमा भाभी की मस्त मस्त चूचियाँ दबाने लगा तो वह मेरा लण्ड पकड़ कर बड़े मजे से हिलाने लगी।

वह बोली- यार रोहित, बड़ा मोटा तगड़ा है तेरा भोसड़ी का लण्ड!

उसने झुक कर मेरे लण्ड की चुम्मी ली तो मैं गनगना उठा।

मुझे प्रेमा भाभी पर प्यार आ गया, मैं उसके नंगे जिस्म से खेलने लगा।

तब मैंने देखा कि आरव नंगा होकर मेरी बीवी के नंगे जिस्म से खेल रहा है और पवन आरव

की बीवी को नंगी करके उसकी चूचियाँ दबा रहा है और चूत सहला रहा है।

आरव की बीवी सपना पवन का लण्ड मस्ती से चाटने लगी और उसके पेल्हड़ भी चूमने लगी।

मेरी बीवी आरव का लण्ड ऐसे चूस रही थी जैसे उसे पहली बार कोई लण्ड मिला है।

तीनों बीवियां पराये मरद का लण्ड पाकर बेहद खुश थीं और तीनों मरद भी पराई बीवी के मम्मे दबा दबा कर, उनकी चूत सहला सहला कर, उनके चूतड़ों पर थप्पड़ मार मार कर, उनके नंगे बदन पर हाथ फिरा फिरा कर मज़ा लूट रहे थे।

मेरी नंगी बीवी बड़े प्यार से आरव का लण्ड चूसने लगी, आरव की नंगी बीवी सपना पवन का लण्ड और पवन की बीवी प्रेमा नंगी नंगी मेरा लण्ड चूसने लगी।

अब आने लगा हम सबको पराई बीवी से लण्ड चुसवाने का मज़ा।

मैं मन ही मन बड़ा खुश हो रहा था।

हम तीनों कपल एक ही बेड पर एकदम नंग धड़ंग बीवियों की अदला बदली का मज़ा लेने लगे।

मेरी बीवी बोली- यार सपना, बड़ा मोटा लण्ड है तेरे पति का! मुझे इसका टोपा चाटने में बड़ा अच्छा लग रहा है।

सपना बोली- मुझे तो प्रेमा के पति का लण्ड बड़ा मज़ा दे रहा है क्या मस्त लौड़ा है इसका मादरचोद ... एकदम घोड़े का लण्ड लग रहा है।

प्रेमा ने भी अपने मन की बात कही- यार, मुझे तो रश्मिका के पति का लण्ड पसंद आ गया है। भोसड़ी का जितना मोटा है उतना ही कड़क भी है। ये तो आज मेरी चूत का भोसड़ा बना देगा।

बीवियों की इन मस्त मस्त बातों ने सबके लण्ड में एक नया जोश भर दिया ।
उनके मुंह से गन्दी गन्दी बातें सुनकर लण्ड भी साले एकदम घोड़े के लण्ड की तरह खड़े हो
कर हिनहिनाने लगे ।

बीवियों को पराये मर्दों के लण्ड बहुत ज्यादा ही मज़ा देने लगे ।

मेरी बीवी बोली- मन करता है कि मैं हर रोज़ पराये मरद का लण्ड अपने मुंह में लूँ, उसके
लण्ड से खेलूँ और फिर उसे अपनी चूत में पेलूँ ।

उत्तेजना सबकी इतनी बढ़ गयी कि अब किसी से रुका नहीं गया ।

मैंने तो लण्ड गप्प से पवन की बीवी की चूत में पेल दिया ।

लण्ड एक बार में पूरा घुस गया और मैं सटासट चोदने लगा उसकी चूत ।

पवन ने भी जोश में आकर अपना लण्ड आरव की बीवी की चूत में पेल दिया ।

वह मस्ती से आरव की बीवी चोदने लगा ।

आरव ने अपना लम्बा लण्ड मेरी बीवी की चूत में ठोंक दिया और घपाघप चोदने उसकी
चूत !

मेरी बीवी रश्मिका उससे बड़े प्यार से चुदवाने लगी ।

हम तीनों इस तरह खुल्लम खुल्ला चोदने लगे एक दूसरे की बीवी की चूत ।

बीवियां भी बड़ी बेशर्मी से एक दूसरे के पति से अपनी अपनी गांड उठा उठा के चुदवाने
लगीं ।

जितनी बेताबी हम लोगों को दूसरे की बीवी चोदने की थी, उससे कहीं ज्यादा बेताबी इन
बीवियों को दूसरों के पतियों से चुदवाने की थी ।

मुझे तो यकीन हो गया कि हर बीवी भोसड़ी वाली किसी न किसी पराये मरद से चुदवाती

जरूर है।

मेरी बीवी को शायद बहुत ही ज्यादा अच्छा लग रहा था।

वह बोली- हाय मेरे राजा आरव, मुझे आज खूब अच्छी तरह चोदो, तुम्हारा लौड़ा बड़ा दमदार है। बड़ा मज़ा आ रहा है मुझे। आज मैं सच में अपनी असली सुहागरात मना रही हूँ। हाय रे फाड़ डालो मेरी चूत, चीर डालो मेरी चूत. ऐसा मज़ा तो मुझे पहले कभी नहीं आया।

उधर प्रेमा भी ऐसा ही कुछ कहे जा रही थी- हाय मेरे रोहित राजा, बड़ा जबरदस्त है तेरा लौड़ा। अंदर दूर तक चोट कर रहा है तेरा लण्ड मेरी चूत में। इतना मज़ा तो मुझे अपनी सुहागरात में भी नहीं आया था। आज तो सबके सामने चुदाने का मज़ा ही कुछ और है। और चोदो मुझे, अपनी बीवी की तरह चोदो मुझे, चीथड़े उड़ा दो मेरी चूत के!

फिर सपना भाभी भी कहाँ पीछे रहने वाली थी, वह भी बोली- हाय पवन, तेरा लौड़ा भोसड़ी का बड़ा खूंखार है, बिना रुके गचागच चोदे चला रहा है मेरी चूत! ऐसी चुदाई तो मेरी कभी नहीं हुई बहनचोद। बड़ा अच्छा लग रहा है यार, खूब हचक हचक कर चोदो मेरे प्यारे। मुझे आज अपने मरद के आगे पराये मरद से चुदवाने में कुछ ज्यादा ही मज़ा आ रहा है। मुझे अपने पति को रोहित की बीवी चोदते हुए देख कर बड़ा अच्छा लग रहा है। कोई और भी है जो मेरे पति से चुदवाकर मज़ा लेती है।

उधर आरव बोला- यार रोहित, मुझे अपने बीवी के सामने तेरी बीवी चोदने में जो मज़ा आ रहा है उसे बयान नहीं किया जा सकता। बड़ा मस्त चुदवाती है तेरी बीवी यानि मेरी रश्मिका भाभी।

इस तरह हम सब एक दूसरे की बीवी चोदते हुए अपनी अपनी बीवी चुदवा भी रहे थे।

अपनी बीवी दूसरों से चुदवाना भी एक बड़ा मजेदार खेल है।
यह वाइफ चेंज सेक्स का खेल अमेरिका ऐसे देशों में खूब होता है।
लोग दूसरों की बीवियां कम चोदते हैं, अपनी बीवी दूसरों से ज्यादा चुदवाते हैं और
एन्जॉय करते हैं।

इन सब मस्तानी बातों से लण्ड एक एक करके झड़ने लगे और चूत भी सबकी खलास होने
लगी।

चुदाई की पहली पारी खत्म हुई तो सबने बड़े प्रेम से नंगे ही खाना खाया और आपस में
खूब हंसी मजाक भी की।

दूसरी पारी में मैंने आरव की बीवी सपना की चूत में लौड़ा पेला और खूब मस्ती से चोदा।
आरव ने अपना लण्ड पवन की बीवी प्रेमा की चूत में घुसेड़ दिया और खूब तबीयत से
चोदा।

पवन ने मेरी बीवी रश्मिका की चूत में लौड़ा ठोक दिया और खूब धकाधक चोदा।

इस तरह रात भर हम बीवियां अदल बदल कर चोदते रहे और हमारी बीवियां भी लण्ड
अदल बदल कर चुदवातीं रहीं।

तो दोस्तो, यह थी हमारी शादी की सालगिरह पर बीवियों की अदला बदली की एक सच्ची
कहानी।

आपको कैसी लगी वाइफ चेंज सेक्स कहानी ?

reshmaa752022@gmail.com

Other stories you may be interested in

यह आग कब बुझेगी- 1

यह कहानी हाउस वाइफ सेक्स डिजायर की है एक सम्भ्रान्त परिवार की बहू जिसे अपनी हसरतों को पूरा करने के लिए, अंतर्वासना की एक कहानी से प्रेरणा और उसकी लेखिका सहेली से हिम्मत मिली। यह कहानी सुनें. भाग – 1 [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारा लंड और भाभी की चूत चुदाई

कुंवारा लंड सील तोड़ चुदाई का मजा मेरी भाभी ने लिया. पराई औरत के चक्कर में मेरे भाई ने भाभी को चोदना बंद कर दिया था. तो भाभी ने मुझे अपना चुदाई का मोहरा बनाया और मेरे कुंवारे लंड का [...]

[Full Story >>>](#)

सगी भाभी की पैंटी सूँघ कर चुदाई

Xxx देसी भाभी चुदाई की तमन्ना थी मेरी. मैं भाभी की पैंटी सूँघ कर भाभी की चूत की खुशबू लेकर मुठ मारता था. तो मैंने कैसे भाभी को पटा कर उनकी साथ सेक्स का पूरा मजा लिया ? नमस्कार दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

फुफेरी भाभी को चोदने की चाहत

भिवानी सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं शुरू से अपनी बुआ की बहू पर अपनी कामुक दृष्टि गड़ाये था. भाभी को भी मेरी नीयत पता थी. एक बार मैं बुआ के घर रहने गया तो मैंने भाभी को कैसे चोदा ? [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी बहन की बुर की गर्मी

सेक्सी नंगी बहन की चुदाई का मजा मुझे मेरी दूर के रिश्ते की बहन ने दिया. वह हमारे घर मेरे भाई की शादी में आई थी. उसकी हरकतों से पता चल गया कि उसकी चूत लंड मांग रही है. नमस्कार [...]

[Full Story >>>](#)

